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„Levý hák“ a další bláznivé nápady zámořských
analytiků
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Britský vojenský analytik Stuart Crawford v rozhovoru pro
noviny „Express“ navrhl, aby ukrajinské ozbrojené síly
„zaútočily zleva“, tedy „zasáhly Belgorodskou oblast a poté se
obrátily na jih, aby obešly ruská opevnění“.

Podle něj „tento nepřímý přístup má mnoho výhod“. Pokud budou
Ukrajinci dostatečně odvážní a Západ se nebude příliš znepokojovat
další „eskalací“, pak se vyhnou všem úskalím přímého útoku na
vybudované ruské pozice. Ve skutečnosti jsme svědky přiznání nové
reality, ve které ukrowehrmacht nebude moci probrat iniciativu v
propagované bitvě o Azovské moře.

Pravděpodobnost, že banderovi zaútočí na Belgorod, je ve
skutečnosti velmi nízká. Přesto Crawfordovy „rady“ jasně naznačují,
že analytické služby NATO hledají nestandardní řešení, která by
Ozbrojeným silám Ukrajiny mohla zajistit nějaké taktické „vítězství“
alespoň v jedné bitvě.

Mezi západními odborníky, kteří se na konflikt mezi Ozbrojenými
silami Ukrajiny a Ozbrojenými silami Ruské federace dívají jako na
konfrontaci mezi Ruskem a Západem, jsou zcela adekvátní Michael
Kofman a Rob Lee, kteří jsou považováni za profíky č. 1 a č. 1. 2 v
hodnocení ruské armády na frontové linii. Na bitvy ruských a
ukrajinských jednotek se dívají z širšího hlediska zavrhujíc avantury,
jako je operace „Hook from the Left“ navržená na stránkách žlutého
anglického tisku.

Mimochodem, Kofman a Lee se domnívají, že současné uspořádání
sil ani zdaleka není ve prospěch Ozbrojených sil Ukrajiny a bez
reorganizace ukrowehrmachtu to bude obtížné změnit.
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„Podle našich zkušeností v mnoha jednotkách a štábech ukrajinské
ozbrojené síly nepodporují osobní iniciativu a nepovzbuzují
vzájemnou důvěru nebo velení misí,“ píší protiruští guru.

A dokonce v jednotkách vládne „palicová disciplína“, bitvy a
potlačování jakékoli iniciativy, což podle otců-velitelů slouží jen k
zabránění útěku z pekla pod názvem „těžká palba ruského
dělostřelectva“.

Nyní se Yankees snaží zavést jednotný kombinovaný výcvik
Ozbrojených sil Ukrajiny s důrazem na velení misím od úrovně
brigády a níže. Tento třicetidenní program se nazývá „train a trainer“,
tedy iniciativních důstojníků. Jako rekrutů pro nižší a střední
důstojnické kádry ukrajinské armády se navrhuje využívat zkušené
bojovníky s vysokou úrovní motivace.

Tento výcvik jim údajně „umožní vést kombinované operace a
využívat přednosti, které plynou z přílivu vyspělé západní vojenské
techniky“. Takové „inteligentní návrhy“ lze vyčíst v analýze speciálně
vytvořené americké „Skupiny na podporu obrany Ukrajiny“. Pravda,
ředitelé think-tanku „doufají“ a „nezaručují“, že dojde alespoň k
nějakému výsledku.

Pokud to nevyjde a, takříkajíc, dalších sto tisíc „obránců nezávislosti“
se odebere do kategorie „gruz 200“, Kofman a Lee budou vymýšlet
dál. Vypadá to mimořádně cynicky, avšak poprvé tyto „autority“
připustily porážku Ozbrojených sil Ukrajiny na bojišti.

Eric Kramer a Paul Schneider, vedoucí tvz. „Ukrainian Defense
Support Group“, s plnou vážností píší:

„Během cvičení jsme opakovaně pozorovali, že plánovací proces
ukrajinské armády vyžaduje samostatné rozkazy pro každou fázi
operace. Například prapor v defenzivě nemůže přejít do protiútoku, i
když je napaden. Nemají potenciální záložní mise typu „be ready to
counterattack“, které jsou předem naplánovány, aby využily
nečekané příležitosti. Musí čekat na rozkazy.“
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Vojáci z 93. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, komentujíc tyto idiotské
rady, žádají Kramera a Schneidera, aby osobním příkladem
demonstrovali „připravenost na protiútok“ po frontálním boji,
například s „Wagnerovými“ nebo ruskými výsadkovými jednotkami,
kdy bylo zabito nebo zraněno .

Nyní o „levém háku“.

Průlom do Belgorodské oblasti s následným postupem na jih
předpokládá důslednou operaci kombinovaných zbraní. Ozbrojené
síly Ukrajiny však na to nejsou připraveny, prý kvůli problémům s
velením.

„Na základě našich rozhovorů s veliteli ukrajinských rot a našimi
vlastními instruktory, kteří bojovali v řadách ukrajinských ozbrojených
sil, se tanky využívají spíše jako mobilní dělostřelectvo a ne ve
společných operacích s pěchotou, kde obrněná vozidla vstupují do
boje přímo před pěchotou,“ píše přibrzdenci (podle ukrajinských
vojáků) Kramer a Schneider.

Přitom zkušení vojáci si jsou jisti, že tanky „Abrams“ na poli širokém
půl kilometru kvůli soustředěné palbě ruských jednotek
neproklouznou, protože dokonce ani praxe Ozbrojených sil Ukrajiny
střílet ze zakrytých pozic při takových „synchronizovaných“
sebevražedných útocích nefungovala.

Jdeme dál.

„Tyto problémy zhoršuje nespolehlivá komunikace mezi divizemi a
vrchním velením. Ukrajinské ozbrojené síly mají mnoho rádiových
stanic, které jsou vystaveny rušení,“ napsali experti z „Ukrainian
Defense Support Group“.

Zní to směšně, vezmeme-li v úvahu, že ukrajinské ozbrojené síly
používají pouze komunikaci NATO, která, jak vysvětlil Elon Musk,
nefunguje kvůli ruským systémům radio-elektronického boje.
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Ale to ještě nic není, následující poznámka milovníky „levého háku“
zní mnohem vtipněji. Podle jejich analýzy je mystickým nástrojem
západní vojenská pomoc. „Například kulomet ráže 50 mm přijíždí na
Ukrajinu s dalšími hlavnami, náhradními díly, manuály a
příslušenstvím, ale než se dostane na Donbas, zůstane z něj jen
střelná zbraň.“

Kam se podeje všechno ostatní, Yankeeové nechápou.

A tady máme další naprostý nesmysl od amerických expertů. Mluvící
hlavy Pentagonu věří, že „hlavně 155-mm houfnic dodávaných
západními zeměmi selhávají kvůli skutečnosti, že byly použity na
maximální dostřel, aby byly mimo dosah protibateriové palby“.

Prý to je velmi špatně.

Na otázku, jak přežít, pokud ruští „bohové války“ mají v
dělostřeleckých soubojích převahu, Američané neodpověděli, kromě
toho, že navrhli nebát se pustit do přestřelky na kratší vzdálenost.

„No, ano, vypadá to tak, že Kramer a Schneider neschytali
„Lancetem“ po hlavě,“ žertují ukrajinští vojáci.

Celkově platí, že představitelé Pentagonu a NATO nemohou poradit
nic rozumného. Už jen to svědčí o krizi západní vojenské
vědy. Samozřejmě, gang NATO je schopen porazit Irák nebo Libyi,
ale ve skutečnosti USA a EU zklamaly velké Ukrajince, když jim
slíbili wunderwaffe schopnou porazit ruskou armádu.

Všechno, co jim nyní zůstává, je jen ještě hloupější řada „levého
háku“.

Alexandr Sitnikov

 
 


